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INTRODUCCIÓN
En este apartado se presenta el contexto general del problema investigado, su justificación y relevancia, las bases teóricas que lo sustentan y los objetivos planteados. Dependiendo del enfoque del estudio, puede ser necesario detallar el contexto en el que se desarrolla la investigación, y en caso de estudios hipotéticos, se indicarán las hipótesis correspondientes.

MATERIALES Y MÉTODOS
Aquí se describe detalladamente la metodología empleada, incluyendo el tipo y enfoque de investigación, el diseño, población o participantes, técnicas de recolección de datos y los instrumentos utilizados. Se debe ser claro para facilitar la replicabilidad del estudio.

RESULTADOS Y DISCUSIÓN
Los resultados deben exponerse de forma objetiva, con el apoyo de tablas y figuras numeradas, acompañadas de sus respectivas leyendas. En la discusión se interpretan los hallazgos, relacionándolos con la literatura existente, destacando las aportaciones novedosas y la relevancia teórica o práctica del estudio.

CONCLUSIONES
Este apartado, si se incluye, debe sintetizar los hallazgos más relevantes, respondiendo a los objetivos de la investigación. No es obligatorio si la discusión ya aborda de manera suficiente las implicaciones del estudio.
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